



## "Нарисуй радость!"

Такое задание получили недавно дети работников ООО «Завод штампов и пресс-форм».

Идея провести конкурс рисунков на "радостную" тему появилась во время чаепития. 15 мая, в Международный день семьи, после работы в профкоме предприятия собрались члены женсовета и те, кто особенно много усилий приложил для того, чтобы как можно больше работников ЗШП подписались на газету "Автозаводец". Организовали посиделки руководители профсоюзной организации и женсовет. Вот что рассказала его председатель заведующая научно-технической библиотекой М.К.АРХИПОВА.

- Если говорить об общественной жизни коллектива, то мы уже давно отошли от проведения массовых помпезных мероприятий. Собирая людей вместе, стараемся, чтобы атмосфера на встрече была душевной, чтобы у каждого были потребность и возможность поделиться мыслями, задать вопрос. Во время майского чаепития обсуждали Президентское послание Федеральному Собранию. Речь шла также о психологических приемах построения благополучной семьи...



Рушник, украшенный огромным караваем, - такой подарок вручила председатель профкома Н.А.Старикова кладовщице М.В.Русяевой, распреду работ Т.Ю.Сытовой, экономисту И.Ю.Пигаевой, а маляру С.В.Филиновой - оригинальный фартук.

На посиделках М.К.Архипова поделилась информацией, полученной на занятиях для заводского женского актива по теме "Основы психологической саморегуляции". Сделано это было с дальним прицелом: женщины-общественницы

расскажут обо всем, что узнали, в своих коллективах. К семейному празднику была приурочена тематическая выставка газетных и журнальных публикаций.

• Фото А.Семенова.

P.S. Председатель женсовета попросила непременно назвать в газете и общественниц, которые не смогли принять участие в "семейной" беседе. Это энергетик ОГЭ М.А.Базлова, специалист отдела кадров Н.В.Кулагина, заведующая канцелярией Р.С.Елисеева, секретарь начальника ОГТ Г.Н.Федотова.